



大车展,自然有大优惠

破格升级,再铸辉煌,豫西国际车展圆满收官

4天售车2907辆,销售额近4亿元

□记者 韩霖/文 高山岳 李卫超 赵朝军/图

3月26日,为期4天的豫西国际车展在洛阳体育中心广场圆满收官。这场由中国机械国际合作有限公司、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办的洛阳春季车界盛会引得全城“为车痴狂”。短短4天售车2907辆,销售额近4亿元。

升级后的车展更加火爆

豫西国际车展的前身为洛阳春季国际名车展,在经历了10余年的风雨历练后,已经成为洛阳车市的一块金字招牌。“买车就到国际名车展”,也成为许多购车者的首选。随着影响力的不断扩大,国际名车展已经辐射至洛阳周边市县区,并成为整个豫西地区春季最大的“购车节”。

2017年,春季名车展破格升级为豫西国际车展,吸引了70余个汽车品牌、百家经销商参展。现场布展面积超过6万平方米,参展车位800余个。

AR实景红包、模特走秀、新车发布、名嘴说车以及特价车型展示……丰富多彩的现场活动,让升级后的豫西国际车展人气爆棚。逛车展的市民不仅能在这里看车,还能欣赏各种精彩的表演,这也让豫西国际车展成为名副其实的车界综合大秀。

豫清汽修

美孚保养套餐188元
全城四店连锁 ☎ 64386688



人美车靓

升级后的车展,更加优惠

大车展,自然有大优惠。作为豫西地区规模最大的车展之一,豫西国际车展也是经销商们冲击销量的主战场。为了取得好成绩,经销商纷纷使出“浑身解数”,其中的价格优惠无疑是最有力的“撒手锏”。

“参加豫西国际车展,我们是得到了厂家支持的。从展厅布置、现场活动到价格优惠,我们用了百分之百的诚意。”参展的某品牌经销商说。

“车价优惠了2万多元,比我之前在4S店问的价格又优惠了2000元,另外还送了车载大礼包以及保养券,算下来有

小万把块钱,在车展上买车是真的实惠。”在对比价格后,市民孙先生在车展上订购了一台SUV。

“很多消费者都是有备而来的,他们之前也都咨询过价格,了解过车型,可以说是成竹在胸。到车展上来,一对比价格,只要合适就直接出手。”某参展品牌的销售顾问说。

据了解,为期4天的豫西国际车展共计售车2907辆,销售额近4亿元。其中,一汽大众、上汽大众、东风日产、东风小康、传祺汽车都取得了不错的成绩。除此之外,现场还售出一台保时捷718Cayman。



看车还是看人

升级后的车展,更加“幸运”

作为国际名车展的一项固定福利,“门票抽奖”活动也备受市民喜爱,升级后的豫西国际车展也将这份“幸运”保留了下来。

在26日下午的闭幕式现场,抽出了包括4980元汽车精

品镀晶在内的多项幸运大奖,将现场气氛推向高潮。

最后,记者也提醒参与抽奖的市民朋友,要及时兑奖、领奖,抽奖相关信息均已经以公告形式在《洛阳晚报》、洛阳广播电视台、中网等媒体上公布。



现场优惠多多